

CREDIT balík

To najlepšie v jednom balíku



Kreditné balíky inzercie MINI, STANDARD a PREMIUM obsahujú najžiadanejšie služby, ktoré si teraz môžete objednať za zvýhodnené ceny. Výberom balíka získavate zľavu aj na doplnkové prémiové služby.

Zverejnenie inzerátu je v hodnote iba 1 kreditu. Kredity môžete použiť kedykoľvek počas 1 roka od aktivácie. Inzerujte hoci aj posledný deň platnosti balíka. Ak vyčerpáte všetky kredity skôr, môžete si jednoducho dokúpiť ďalší balík podľa vlastného výberu.



**Viac ako 1 000 000
návštevníkov**

Zaujímavých kandidátov oslovujete už od prvého dňa zverejnenia, vďaka tomu, že inzerujete na najväčšom a najsilnejšom portáli na Slovensku.



**V priemere o 20 % viac
videní**

Automatické topovanie ponúk v balíku STANDARD a PREMIUM vám dokáže výrazne zvýšiť počet zobrazení ponuky. Viac videní = vyššia šanca dostať reakciu.



**Jedinečná sila značky
zamestnávateľa**





Zo štatistík vychádza, že ponuky s logom majú **až dvojnásobok viac videní**. Ponuky STANDARD a PREMIUM prirodzene priťahujú viac pozornosti. Vďaka logu si uchádzači spájajú inzerát s vašou značkou.



**Zľava na služby
v každom balíku**

Zľavu využívate už od najnižšieho balíka. **Ušetríte až 50 %** v porovnaní s cenou za jeden inzerát. Čím viac potrebujete inzerovať, tým je zľava na jednu ponuku vyššia.

Naviac BONUSY k inzercii:

-  Zverejňovanie pracovných ponúk na našich partnerských stránkach, čím si zvýšite viditeľnosť ponuky.
-  Vašu pracovnú ponuku propagujeme e-mailom všetkým uchádzačom, ktorí majú nastavené rovnaké parametre. To znamená, že môžu byť pre vás relevantní.
-  Podpora tímu Profesia, radi vám pomôžeme so správnym nastavením parametrov ponuky či výberom doplnkových služieb aby ste zo zverejnenia vyťažili maximum.
-  Vďaka inteligentným algoritmom uchádzačom odporúčame pracovné ponuky na základe ich správania. Váš inzerát sa tak môže zobraziť na špeciálnej ploche ako odporúčaná ponuka.

MINI, STANDARD alebo PREMIUM?

Ktorý z nich je to pravé pre vás?

MINI	STANDARD	PREMIUM
Zverejnenie ponuky na 7, 14 dní alebo 1 mesiac	Zverejnenie ponuky na 1 mesiac	Zverejnenie ponuky na 1 mesiac
	Automatické topovanie ponuky po 15 dňoch	Automatické topovanie ponuky po 15 dňoch
	Zobrazenie loga vašej firmy priamo v inzeráte	Zobrazenie loga vašej firmy priamo v inzeráte
		Zobrazenie loga vašej firmy vo výsledkoch vyhľadávania
		Kredity na odkryvanie kontaktov z databázy životopisov

Obsah balíkov platí pre inzerciu na www.profesia.sk

**Kontaktujte nás na obchod@profesia.sk
alebo +421 2 33 00 67 91**